







**Strel pri eksekuciji.** — Na ukaz okrajne sodnice v Bošnjakih je šel sodni official Štefan Grgič k kmetu Franju Lisiču v Gungji, da opravi dražbo zaplenjene živine. Z njim sta bila dva orožnika. Ko je official povedal kmetu, zakaj je prišel, je ta odvrnil, da ne dopusti, da bi gnali proč živino ter nameri na officiala z revolverjem. Kroglja je Grgiču razparala sukno, zašla pa ga ni. Ob enem je vstrelil na kmeta jeden orožnikov, ki je streljal potem hitro še dvakrat, ko je videl, da meri Lisič nanj. Lisič se je zgrudil zadet v prsi. Dražba zaplenjene živine se je mogla izvršiti brez zaprek. Lisič je bil za četrt ure že mrtev.

**Radj treh vinarjev ustrelila moža.** — Pred porotniki v Norimberku se je vršila porotna obravnava proti gospe Pavli Horberich, ki je ustrelila svojega moža, profesorja. Obtoženka je stara 50 let. Njen mož, profesor je bil mnogo mlajši človek ter ga je poročila, ko se je radi njega ločila od svojega prvega moža. Iz prvega zakona je imela tri otroke. Nekoč je poslala svojega sina Lea, da kupi za 37 vin, masla. Ko se je sin vrnil domov, je rekel materi, da maslo velja 40 vin. Radi treh vinarjev se je mati tako razjezila, da je sina strahovito pretepla. Mož je branil sina in končno svojo ženo udaril. Žena je zgrabila za revolver in ustrelila moža. Občinstvo je jako razburjeno proti obtoženki. Obtoženka je bila obsojena na 4 in polletno ječo.

Jako zanimiv, zabaven in poučen list s slikami je

## „ILUSTROVANI TEDNIK“

ki izhaja vsak petek, ter stane četrt letno le 1.80 K. Zahlevajte ga povsod!

Naročite ga in inserirajte v njem!  
NASLOV: **Ilustrovani tednik, Ljubljana.**

„Pet čevljev merim, paicev pet“, tako je pel naš vrl poet; pri tem pa žalostno je to, da on ni mislil na

# „OHO!“

## Ivan Maroni - Gorica

ulica Aristo Mattioli

goriška tovarna mosaičnih plošč, izdelanih po beneškem sistemu in iz navadnega cementa.

Izvršuje raznovrstna olupševalna dela pri stavbah, bodisi iz cementa ali iz ponarejenega kamna. — Elegante kopalne banje. — Cevi iz cementa v različnih širjavah.

**Sprejme se kakoršnokoli delo.**



## Ena, ali dve zračni sobi se odda

z hrano ali brez hrane v središču mesta.

Kje pove naše upravništvo.

## „CROATIA“

zavarovalna zadruga v Zagrebu.

Ustanovljena leta 1884

Centrala v Zagrebu v lastni palači, vogal Marovske in Preradovičeve ulice.

Podružnica v TRSTU, Corso Štev. 1, telefon Štev. 2594.

Glavna zastopstva: Ljubljana, Novisad Reka, Osjek in Sarajevo.

Zadruga sprejema pod ugodnimi pogoji zavarovanja sledeče vrste:

### I. Na življenje:

1. Zavarovanje glavne za slučaj ponesrečenja in smrti;
2. zavarovanje dot in dedščin;
3. zavarovanje življenjskih rent.

### II. Proti ognju:

1. Zavarovanje stavb (hiš, gospodarskih poslopij, tovarn)
2. Zavarovanje premičnih (pohištva, blaga v trgovinah, gospodarskih strojev, blaga itd.
3. Zavarovanje poljskih pridelkov (žita, sena itd.

### III. Zavarovanje steklenih plošč in šip.

Zadružno imetje vs-h odtekov znaša K 2.116.216-96  
Od tega temeljno glavnica 800.000-00  
Dohodek letne premije s pristojbinami 1.117.856-03  
Izplačane odškodnine 3.923.163-18

Zastopnik za Gorico in okolico:

**PETER GRUDEN & Comp.**  
V GORICI.



**BREZ**

balanja se lahko reče, da so pristni

# PALMA

gumijevi

## PODPETNIKI

najvažnejši del moderne higijene. Oni omogočujo tihu in lahko hojo, varujejo mišice in odgovarjajo v vsakem obziru največjim zahtevam. Ako nosimo palma, nimamo s tem

### niti vinarja

več stroškov nasprotno, s tem prihranimo. Palma podpetniki so neprekosljivi, kdor ljubi svoje zdravje

koraka z moderno higijeno.



## Naznanilo preselitve.

Trgovino „pri železnem možu“ in založo starin se je preselilo v

### Magistratno ulico.

Velika zaloga starin kakor: vsakovrstnih slik, bronastih izdelkov, pohištva, kipov, orožja od vseh stoletij, minjatur, bakrorezov, porcelana itd. itd.

Zaloga novega orožja vseh vrst toliko za lov kakor za strelišča, samokresov, avtomatičnih pištol vseh sistemom, raznovrstnih patron, šiber itd. itd.

Cene konkurenčne.

Ivan Gyra, izdelovatelj orožja in zaprišeženi izvedenec.

## ZAHVALA.

Za mnogobrojne dokaze sočutstvanja o priliki nepričakovane bridke izgube našega ljubega sina in brata

**Franca Pavšič cand. jur.**

izrekamo tem potom vsem svojo najtoplejšo zahvalo.

Posebno se zahvalujemo preč. g. duliovniku, ki je rade volje opravil cerkvene obrede, nadalje akad. društvu „Ilirija“, da je poskrbelo pogreb in darovalo venec; akad. društvu „Adrija“ v Pragi za cvetje, gospodom pevcem obeh društev za pretresljivi žalostinki, kakor tudi gosp. abs. jur. Drago Marusiču za ginljiv nagrobni govor. Nadalje se toplo zahvalujemo blag. g. Blowsky, katera je v zadnjem času skrbela kakor mati za dragega pokojnika. Bog povrni še 1000-krat vsem drugim bratskim akad. društvom in vsem posameznikom, kateri so izkazali rajnemu zadnjo čast in nas tolažili v teh bridkih dneh.

GORICA, 3. aprila 1911.

Žalujoča rodbina **Pavšič.**

## Za one, ki trpijo na želodcu!

Vsem onim, ki so si nakopali kako želodčno bolezen s prehlajenjem ali s preohlazenjem želodca, z zaužitjem slabih, za prebavo težkih, premrzlih ali prevročih jedi ali z nezmerim življenjem kakor: žolčni katar, krča v želodcu, bolečina v želodcu, težko prebavo in zasliženje, se priporoča tem potom dobro domače sredstvo, čegar blagodejni vpliv se je preisknil že več let. In to je

**Hubert Ullrich-ovo želišeno vino.**

To želišeno vino je izdelano iz izvrstnih, zdravilnih želišč in iz vina ter ojači in oživi prebavne organe človeka. Zelišeno vino odstrani nerednosti pri prebavljanju in pospešuje tvoritev zdrave krvi.

S pravočasno porabo se udušijo želodčne bolezni že v kalu. Zatorej se ne sme obotavljati pri uporabi. Simptomi, kakor: glavoboli, kolanje, žganje, napihnjenost, bljuvanje, ki se pojavljajo pri starih želodčnih boleznih, poenjajo večkrat po par požirkih tega vina.

Zaprte in njega slabe posledice, kakor kolika, utripanje, srca, slabo spanje, kakor tudi nabiranje krvi v jetrah, v slezeni in hemoroidne bolečine se odstranijo z želišnim vinom. Zelišeno vino odstrani neprebavljivost in vse nepotrebne stvari iz želodca in čreves s tem, da pospešuje stol.

### Suho in blede obličje, pomanjkanje krvi,

slabost so po navadi posledice slabe prebave, pomanjkljive krvotvoritve in holnega stanja jeter. Osebe, ki nimajo teka, so nervozno oslabiljene in ozlovoljene, trpijo na glavobolu, so brez sna, hirajo in trpijo. Zelišeno vino daje oslabilnemu življenju novo moč. Zelišeno vino povzdiagne tek, pospeši prebavo in hrano, oživlja spremembo snovi, pospeši tvoritev krvi, pomiri razdražene živce in vstvari novo veselje do življenja. Mnoga priznavanja in zahvale spričujejo to.

Zelišeno vino se dobi v steklenicah po 3 in 4 K v lekarnah sledečih krajev: Gorica, Kormin, Gradišče, Romani, Ajel, Campolongo, Ronke, Tržič, Ajdovščina, Gor. Idrija, Tolmin, Kanal, Čedad, Videm, Palma, Červinjan, Og. ei, Fiumičel, Gradež, Sežana, Vipava, Postojna, Trst, Milje itd.; kakor tudi v vsih drugih manjših in večjih krajih Goriško-Gradišanske v lekarnah.

Tudi razpošiljajo lekarne v Gorici zelišeno vino po originalnih cenah v vse kraje Avstro Ogrske.

**Svari se pred ponarejanjem!**

Zahtevajte izrecno

**Hubert Ullrich-ovo Zelišeno vino.**

Moje želišeno vino ni nobeno tajno sredstvo: njegova sestavine so: vino malaga 450,0, vinski škrljaj 100,0, glicerina 100,0, črno vino 240,0, sok jerebika 150,0, črešnjev sok 320,0, auz. razne rastlinske korenine itd. Te sestavine se zmešajo.

**Stojte!**

Kdo ne pozna tvrde

**Stojte!**

## Kerševani & Čuk

na Stolnem trgu (Piazza Duomo) v GORICI Štev. 97

Vsako pozna to tvrdo, ker ima na prodaj Original Victoria šivalne stroje, ki so najboljši, najcenejši, najtrpežnejši in najlažji, ter delajo še po 10-letni uporabi brezšumno, hitro in točno. Original Victoria šivalni stroji so se priljubili vsem šiviljam, krojačem in drugim. Vsakdo naj si ogleda pred nakupom šivalnega stroja

„ORIGINAL VICTORIA“ šivalne stroje. Tvrda da na razpolago učiteljico, ki poučuje brezplačno. Z Original-Victoria šivalnimi stroji se izvršuje vsakovrstno umetno vezenje (rekamiranje) itd. itd.

Ta tvrda ima na prodaj vsakovrstno kmetijsko orodje: slamoreznice, stiskalnice, drozgalnice (stroje za mastenje grozdja, pluge, brane itd. itd.)

Nadalje prodaja najboljša dvokolesa bela, rdeča itd. z znamko

**KERŠEVANI & ČUK,** ki jih sama izdeluje. Puške, samokrese, drugo belgijsko orožje, streljivo. — Velika izber gramofonov. Daje na obroke.

CENIKI

se razpošiljajo zastonj.

